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 INGRESOS 

 SE CONSIGUE 

,PRINCIPALMENTE,

MEDIANTE LAS 

VENTAS DE 

PRODUCTOS O 

SERVICIOS 

 INGRESOS ACTIVO 

O GANADO 

 ES EL TIPO DE DINERO QUE 

RECIBEN TODOS LOS 

TRABAJADORES POR 

CUENTA AJENA Y LA 

MAYORIA DE AUTONOMOS. 

 GASTOS  

 INGRESOS POR 

GANANCIA DE CAPITAL O 

PORTFOLIO 

 YA NO ESTAN 

DIRECTAMENTE 

RELACIONADOS CON TU 

TIEMPO YA QUE YA NO 

COBRAS A TANTO POR 

AHORA. 

 INGRESOS PASIVOS O 

DE FLUJO DE CAJA 

 SE OBTIENE A TRAVEZ 

DE ACTIVOS QUE 

COMPRAS Y QUE 

GENERAN DINERO POR 

SI MISMOS ,TODOS LOS 

MESES 

PARA QUE UNA 

EMPRESA OBTENGA 

INGRESOS TIENE QUE 

REALIZAR UN 

ESFUERZO ECONOMICO 

,COMO PAGAR LAS 

NOMINAS A SUS 

TRABAJADORES. 

 CLASIFICACIONES 

DE LOS GASTOS EN 

CONTABILIDAD  

 #FIJOS 

#VARIABLES 

#INESPERADOS 

 TIPOS DE 

GASTOS 

 #OPERACIONALES  

#NO OPERACIONALES 
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 ES UN TERMINO QUE 

SE UTILIZA EN 

CONTABILIDAD PARA 

DARLE UN NOMBRE O 

UNA DOMINACION 

GENERICA A UNA 

CUENTA CONTABLE 

DE UNA EMPRESA O 

COMPAÑIA 

 CUENTAS DE 

BALANCE 

 ACTIVOS  

 UN ACTIVO ES TODO 

BIEN DE LA 

EMPRESA ,YA SEA 

ESTE TANGIBLE O 

INTANGIBLE. 

 ACTIVOS CORRIENTES  

ACTIVOS FIJOS 

ACTIVOS DIFERIDOS 

 

 PASIVOS   ES TODA DEUDA O 

COMPROMISO 

ADQUIRIDO POR LA 

EMPRESA 

 PASIVO CORRIENTE 

PASIVO A LARGO 

PLAZO 

 

 CUENTAS DE 

RESULTADOS  

 CUENTAS DE 

INGRESOS 

 SON AQUELLAS QUE 

REPERCUTEN EN EL 

AUMENTO DEL PATRIMONIO 

NETO. 

 COSTOS 
 SON LOS GASTOS EN LOS 

QUE SE TUVO QUE INCURRIR 

PARA PODER PRODUCIR LOS 

BIENES A VENDER. 

 CUENTA DE 

GASTOS 

 SON AQUELLAS QUE 

REPERCUTAN EN LA 

DISMINUCION DEL 

PATRIMONIO NETO. 
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  EL ESTADO DE 

RESULTADO 

 ES UN ESTADO FINANCIERO BASICO EN EL CUAL SE 

PRESENTA INFORMACION RELATIVA A LOS LOGROS 

ALCANZADOS POR LA ADMINISTRACION 

 LA EVALUACION DE LA 

RENTABILIDAD 

 PROPORCIONA UNA BASE PARA QUE LOS 

DIVERSOS INVERSIONISTAS DETERMINEN LA 

VIABILIDAD DE DEPOSITAR SUS RECURSOS 

 LA ADMINISTRACION 

 TIENE EL OBJETIVO DE DIRIGIR 

LOS RECURSOS 

HUMANOS,FINANCIEROS Y 

MATERIALES HACIA LA OBTENCION. 

INGRESOS 

 SON RECONOCIDOS 

CONTABLEMENTE EN EL PERIODO 

EN EL QUE SE DEVENGA. 

 CLASIFICACION DE 

LOS COSTOS Y 

GASTOS 

 ORDINARIOS 

NO ORDINARIOS 

 LOS GASTOS DE 

ADMINISTRACION 

 PARA LAS EMPRESAS 

COMERCIALES EL COSTO DE 

LO VENDIDO ES EL COSTO 

DE ADQUISICION DE LOS 

ARTICULOS QUE VENDIERON 

 UNIDAD 

NETA 

 ES EL VALOR RESIDUAL DE 

LOS INGRESOS DE UNA 

ENTIDAD LUCRATICA . 
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 EN TERMINOS 

EMPRESARIALES ,ESTE 

TERMINO PUEDE TENER 

DIVERSAS ACEPCIONES 

SEGÚN A QUE OBJETO SE 

CIÑA O DE UQE 

MODALIDAD. 

 ACTIVO LA 

AMORTIZACION 
SERA EL DISMINUCION O 

PERDIDA DE VALOR A LO 

LARGO DEL TIEMPO  

 PASIVO 
 LA AMORTIZACION FINANCIERA 

SE REFIERE A LA CAPACIDAD 

DE REINTEGRO DE UN 

PRESTAMO. 

 AMORTIZACION 

FINANCIERA 
 SE REFIERE A LA PARTE DE LA 

COUTA A PAGAR POR UN 

PRESTAMO QUE SE CORRESPONDE 

CON EL PRINCIPIO 

 AMORTIZACION CONTABLE O ECONOMICA 

AMORTIZACION FINANCIERA 
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 LA PRESENTACION 

DEL ESTADO DE 

RESULTADOS 

CONSTA DE TRES 

PARTES 

 ENCABEZADO 

 

SE PRESENTAN EN LOS 

SIG DATOS 

 NOMBRE DE LA EMPRESA 

NOMBRE DEL ESTADO 

FINANCIERO 

FECHA PERIODO QUE SE 

INFORMA 

 CUERPO 

 EL CUERPO DEL ESTADO  

DE RESULTADOS DEBE 

UNA ENTIDAD 

PRESENTAR EN PRIMER 

LUGAR LAS PARTIDAS 

ORDINARIAS. 

 CLASIFICACION 

POR FUNCION 

 CLASIFICACION POR 

NATURALEZA 


